
Διαμορφώνω μια παρουσίαση για την σωστή θέσης εργασίας 
μπροστά σε έναν υπολογιστή (εργονομία) 

Θα ασχοληθούμε με το θέμα της σωστής θέσης εργασίας μπροστά σε έναν 
υπολογιστή. Αυτό είναι ένα ζήτημα «εργονομίας». Εργονομία (πολύ-πολύ πρακτικά) 
είναι η προσαρμογή της τεχνολογίας στον άνθρωπο (στο σώμα του και στο μυαλό 
του). 

Σας δίνεται μια παρουσίαση γύρω από αυτό το θέμα. Τα κείμενα και η φωτογραφία 
που περιλαμβάνονται είναι από το Κεφάλαιο 3 του βιβλίου σας. 
http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSB100/534/3528,14496/ 

Η δική σας δουλειά είναι να ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΤΕ την παρουσίαση, σύμφωνα με όσα 
έχουμε μάθει  στα τελευταία μαθήματα. Παράλληλα βέβαια θα κατανοήσετε και το 
περιεχόμενο της παρουσίασης (δηλ. του κεφαλαίου 3 του βιβλίου σας). 

Αποθηκεύστε την παρουσίαση στον υπολογιστή σας, προσθέτοντας στο τέλος του 
ονόματος του αρχείου  το όνομα σας και το τμήμα σας.  

Φροντίστε να μην το αποθηκεύσετε στις «λήψεις» του υπολογιστή σας. 

Συγκεκριμένα μέσα στην παρουσίαση θα κάνετε τις εξής εργασίες: 

Α- Επαφή με το περιεχόμενο 
 Θα διαβάσετε σύντομα τα κείμενα 

Β- Αισθητική διαμόρφωση 
 Θα ρυθμίσετε χρώματα, γραμματοσειρές, φόντο κλπ  
 Θα ρυθμίσετε τα εφφέ μετάβασης στις διαφάνειες και αν θέλετε και στην 

εμφάνιση των αντικειμένων κάποιων διαφανειών (τίτλος, κείμενο, εικόνα) 

Γ- Οργάνωση και Διαμόρφωση του Περιεχομένου 
 Θα οργανώσετε τα κείμενα έτσι ώστε να είναι πιο ευανάγνωστα. Διαγράψτε 

κομμάτια, απλοποιήστε εκφράσεις, μοιράστε τα κείμενα σε περισσότερες 
διαφάνειες, όπου νομίζετε πως χρειάζεται 

 Συμπληρώστε με δικές σας εικόνες από το Διαδίκτυο 

 

Τι θα προσέξετε 
 Αποφεύγουμε τις «έτοιμες λύσεις» 
 Όχι υπερβολές στη χρήση χρωμάτων, γραμματοσειρών, εφφέ κλπ 
 Αποφυγή λευκού και μαύρου χρώματος (υπάρχουν οι αποχρώσεις του γκρι) 
 Στόχος είναι να κρατήσουμε τα ενδιαφέρον του κοινού στο περιεχόμενο και 

όχι μόνο στην εμφάνιση 
 Κάντε οικονομία στις δυνάμεις σας, όπου μπορείτε ρυθμίστε μαζικά 

 

Και για λίγο παραπάνω εξάσκηση στο θέμα δείτε την ακόλουθη προσομοίωση (*)  
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/757  

(*) Χρειάζεται ο flash player. Αν δεν σας τρέξει, δεν πειράζει, χρειάζεται κάποια διαδικασία, ας το 
αφήσουμε για άλλη φορά 

 

Για την  εργασία αυτή θα χρειαστείτε τουλάχιστον ένα δίωρο, Καλή δουλειά, Α.Χ. 
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